



## 總編輯的話

2016-12-25 涂易暄



Tweet

本期喀報為第257期，以「無人機應用 競速賽新市場」為頭題，闡述無人機作為現今科技的一大新趨勢，不僅是技術上的革新，周邊產業商機更是無限，同時說明無人機的規範問題，並探討台灣在此產業的未來發展是指日可待。

除此之外，本期尚有兩篇時下最新的議題探討，分別為上週發射的ERG衛星報導與前兩週才剛爆發的體壇制度問題。人物特寫與照片故事方面皆以小人物作刻畫，讀來感情豐富，值得細細品味。自由創作則是發揮創意，一以遊戲呈現、一以間歇攝影紀錄下綠豆成長過程，非常有趣。



### 耶誕節前放光明 ERG衛星

為探索宇宙間未知的高能輻射區，台日攜手共造的ERG衛星已於本周二晚間七點順利升空，點亮了太空學界伯利恆的夜晚。

[前往 Facebook.com](#)

▲TOP

## 媒體歷屆廣告

### 推薦文章

- 可移動機器人 運輸新選擇
- 人性哲學 看見真實人生
- 養一隻努努

### 總編輯的話 / 涂易暄



本期喀報為第257期，以「無人機應用 競速賽新市場」為頭題，闡述無人機作為現今科技的一大新趨勢，不僅是新科技的應用，帶來的周邊產業商機更是無限。

### 本期頭題王 / 王廷瑄



我的家鄉在桃園，全台灣最無聊的城市。現在定居新竹，全台灣第二無聊的城市。希望能在乏味的心靈沙漠開出一片綠洲一朵花。

### 本期疾速王 / 鄧涵文



健康生活卻依舊胖的中壢人，在極度茫然中追求完美，目標是不用任何字句就能表達自己。

### 本期熱門排行



無人機應用 競速賽新市場  
王廷瑄 / 科技新知



綠幕下的危機 陸生限縮  
彭書耘 / 社會議題



養一隻努努  
陳昱廷 / 自由創作



日夜交替 市場百態  
李瑞彥 / 照片故事



游喬茵 用攝影改變世界  
林孟盈 / 人物特寫